

天气冷 国潮热

气温骤降, 中药代茶饮成年轻人新宠



本报讯(周洁 王锐) “不是咖啡奶茶喝不起,而是中药茶饮健康好喝还便宜。”伴随中医热、国潮热的兴起,越来越多的年轻人喜欢尝试中药代茶饮。位于青果巷内老字号中医馆广誉远内,一家名为“茶本培元”的茶饮铺子成了来逛古巷的年轻人的心头好。

中药代茶饮就是将单味或复方的中草药当做茶叶一样冲泡、煎煮后饮用,有一定养身保健作用。人们常喝的菊花泡水、枸杞泡水、陈皮泡水都是简单的中药代茶饮。背靠广誉远的茶本培元于今年7月份开业,店内20余个茶饮品种分为“青果文化”“高方特饮”和“高方体质”三大系列。早上9点营业,店内外卖的订单就源源不断,中午时分到店的客人也多起来,这样热闹的场景一直持续到晚上。据悉,周末、节假日客流量多的时候,茶本培元一日的营业额可超2万元,销售上千杯。

藤花紫苏香饮子、荆川黄芪苹果茶、元任黄精九宝茶

……这些茶饮的名字不仅蕴含常州名人文化,用料也是一目了然。店内长期人气王是售价9.9元的秋白陈皮秋梨饮,一天最多卖出过670杯。“我们立足孟河医派,从中医药食同源上寻找突破口,打造带有文化内涵的快销健康饮品。”茶本培元创始人高益华告诉记者,为了制作出好喝又健康的中药代茶饮,他邀请了一批资深老中医整合传统中医养生保健方子,挑选优质药材熬制成少糖、普适的膏方,再每日现调黄精熬水、陈皮熬水、枸杞水等特殊的糖水用来冲调制茶饮。另外,根据四季时令,茶本培元不断调整茶饮的内容,丰富产品的同时增益保健效果。比如夏天的青果王小吉,再比如近日最新推出的冬日限定桂枝肾杞茶,都非常受欢迎。

近来气温骤降,捧一杯热饮在手是不少人冬日里的小确幸。茶本培元计划在年底在全市范围增加五家店铺,让传承文化的中药代茶饮被更多人熟知。



“常州三杰”与广州印记专题展在常州高校巡展

本报讯(周丽 周洁) 11月12日,“潮起羊城 烽火寻光——‘常州三杰’与广州印记”专题展常州高校巡展在常州旅游商贸高等职业技术学校启动,不少师生被展出的生动内容吸引。

展览以“常州三杰”在广州革命根据地的工作、战斗、生活为脉络,按事件、人物、器物为展出单元,共展出30余件实物、150多张图片以及相关详实数据记录,以图记档、以文说史、以物证史。展览全方位立体展现了“常州三杰”“苟利国家生死以,岂因祸福避趋之”的赤子情怀和勇于创新、不怕牺牲的革命精神。据悉,展览已入选“2024年江苏省博物馆纪念馆革命文物类重点项目”,并已在广州、惠州、东莞等多地进行联展巡展。

作为常州三杰纪念馆送展进校系列活动之一,该展还将陆续走进江苏理工学院、常州艺术高等职业学校、常州纺织服装职业技术学院、江苏城乡建设职业学院、常州工学院等在常高校,让红色资源“活”起来、红色教材“动”起来。



开心麻花五星爆笑大戏来了

《瞎画艺术家》登陆金色大厅舞台



本报讯(周洁) 11月22日至23日19时30分,开心麻花大戏《瞎画艺术家》登陆常州现代传媒中心金色大厅。市民观众通过微信搜索小程序“开心麻花”或大麦猫眼均可购票,享受同等价位第二张半价的限时优惠。

作为开心麻花爆笑舞台剧的一大招牌,《瞎画艺术家》叫好又叫座,已经席卷了全国30多座城市,打破了时间、地域和年龄的差异,演出超400场,依然座无虚席。“全程笑声没停”“本来没抱期待,但意外的不错”“全程无尿点”……这部从一开始公演口碑就非常棒,各大平台上观众好

评如潮。

这是一个关于谎言、欲望和救赎的故事,春风得意的画家费进突遭劫持。在不靠谱的医院里,各方势力汇聚,危机四伏,一切都变得失控。朋友变仇人,仇人变盟友……《瞎画艺术家》的剧情从预言画家费进的发布会开始,全剧高潮迭起,剧情峰回路转,挑战观众笑点。

“人物在剧里不停说瞎话,《瞎画艺术家》名副其实。”导演吴江非常推荐在2024年即将结束的时候与亲朋好友一起观演,“相信在看完演出最后的温馨场景时,观众一定会有所收获。”

开心麻花 爆笑舞台剧

吴江导演作品
编剧: 姜晓波、高群

瞎画艺术家

The Lying Artist

想当初, 毕家还没锁, 徐悲还没红